

以下行程仅供参考, 原则上本公司尽量保持行程不变, 然而正确行程依据当地接待社, 按当时情况重新调整为准。

10天江南-上海-北京潇洒游

第一天 汶莱 - 上海 - 苏州/寒山寺/船游古运河 (机上便餐/晚餐)

在汶莱国际机场集合, 达成客机前往上海。接机后, 搭乘世界第一快速的【磁悬浮列车】(单程)。续程前往苏州, 抵苏州后, 【乘船游览古运河】, 尽览姑苏风貌, 体验当年隋炀帝下江南的气派。接着到有 1100 多年历史, 被誉为‘姑苏第一名街’的七里山塘街, 据说乾隆帝对七里山塘情有独钟。千古传颂诗句: ‘姑苏城外寒山寺, 夜半钟声到客船’的诗韵一直流传至今, 您将参观著名的寒山寺。

注: 您搭乘凌晨航班, 早晨抵达上海, 将包含午餐。

第二天 苏州 - 杭州 - 灵山千年溶洞 (早餐/午餐/晚餐)

早餐后, 参观【网狮园】。网狮园, 地处苏州古城东南隅偶家头巷, 被誉为苏州园林之‘小圆极致’, 堪称中国园林以少胜多的典范。1997 年被联合国教科文组织列入《世界文化遗产名录》。随后前往苏州著名的【丝绸厂】, 观赏丝绸服装秀, 参观丝绸制作。下午出发赴被誉为‘人间天堂’的【杭州】, 抵达后游览【长桥公园】, 长桥是西湖三大情人桥之一, 一说梁祝十八相送到此饯别, 在桥上走来回回走了十八里路, 祝英台以物喻情打了十八个比喻, 是谓‘路长桥不长’。接着到【西湖新天地】自费品茶, 了解中国茶文化。游览【灵山幻境】是杭州近郊著名的溶洞景观。灵山幻境是集山, 水, 气, 瀑于一体的游览胜地。洞壁刻有‘大明六年’字样, 距今 1500 余年。

第三天 杭州 - 南京 (早餐/午餐/晚餐)

早餐后前往宝翠轩玉器点, 之后乘船游览美景如诗如画, 名景层出不穷的西湖。西湖湖中的孤山, 苏堤, 白堤和三个人工小岛带给您独特美的享受, 令您大开眼界。续程游览西湖十景之一花港观鱼。柳浪闻莺。花港观鱼园金鱼池有数以万计的金鳞红鲤, 牡丹园中又有牡丹亭, 宛如一天然盆景美不胜收。柳浪闻莺前身是南宋的御花园聚景园, 过后, 前往梅家坞村, 即中国第一名茶龙井茶的产地, 您可在那里品茗绿茶的芳香随后乘车前往南京。抵达南京后, 前往秦淮夫子庙。十里秦淮在明清期间盛极一时, 绿窗朱户, 美人倚香, 夹岸栖居, 画舫婉婷游弋期间, 有‘秦淮灯船, 天下第一’之盛誉。夫子庙, 既是孔庙, 是孔庙的俗称, 由孔庙, 学宫, 江南贡院荟萃而成, 是秦淮风光的精华。原来是供奉和祭祀孔子的地方, 现已成为文化活动场所, 周围茶肆, 酒楼, 店铺等建筑都建成明清风格。您可自费在这里品尝传统食品和风味小吃, 多达 200 余种。

第四天 南京 - 无锡 (早餐/午餐/晚餐)

吃罢早餐, 游览中华门古城堡, 原名聚宝门, 南京古城墙 13 个城门中规模最大的城堡式城门, 是当今世界上保存最完整, 结构最复杂的古城堡。之后, 游览著名的南京长江大桥, 在波澜壮阔的长江中, 长江大桥显得尤其雄伟壮丽。它是双层双线公路, 铁路两用桥, 一桥横跨南北, 天堑变通途, 宛若一条卧龙横躺在长江之上。桥内, 客人可欣赏到中国瑰宝, 精彩的南京手工绘画技艺和水晶内画陈列展。之后, 乘车赴无锡。‘鱼米之乡’无锡是江苏的重要城市。抵达后, 游览蠡湖公园, 参观当地著名特产紫砂壶艺苑。

第五天 无锡 - 朱家角水乡 - 上海 (早餐/午餐/晚餐)

早餐后, 带您游影视三国城, 此处是电视连续剧三国演义的片场。然后仿古战船畅游水天一色, 叫人心旷神怡的大湖, 并观看真人古装表演, 随后参观太湖淡水珍珠养殖场。之后前往江南著名的朱家角水乡, 这里家家临水, 户户通舟, 形成著名的水阁人家。镇上大多居民老屋建于明清时期, 距今已有几百年历史。返回上海, 游上海外滩, 漫步黄浦江畔。

第六天 上海 (早餐/午餐)

早餐后前往著名的城隍庙及豫园商城走走, 这是餐厅, 咖啡厅, 商店, 地摊结合一体的上海老街。随后参观接着前往南京路自由购物, 尽情享受上海国际大都会之无穷魅力。接着将登上东方明珠塔, 您可欣赏沿着上海滩的各国建筑风格。

第七天 上海 - 北京 (早餐/机上午餐/晚餐)

早餐后, 搭乘客机前往北京, 抵京后, 游览中国最新的奥运标志建筑-鸟巢, 作为 2008 年奥运主体育场, 您将走进鸟巢内观, 感受奥运风采。在鸟巢旁是水立方国家游泳中心(外观), 像凝固的四方水块, 静静的散发其光彩, 这是建筑奇观, 随后参观运动员之家。晚餐后夜游王府井大街, 如同新加坡的北京乌节路, 购物商场, 精品小店琳琅满目, 可收寻各类精品服饰。

第八天 万里长城 - 明十三陵 (早餐/午餐/晚餐)

早餐后, 参观玉器馆, 接着前往游览万里长城。万里长城横贯中国北方大地, 全长 6100 公里, 是中国古代最大的御敌工程。长城多修建在群山峻岭之巅, 您可感受到古代人是怎样艰难的一步一阶的用双肩扛着石块在茫茫山野间修筑的艰辛。您将从居庸关长城向上攀登, 挑战不登长城非好汉的豪气壮语。随后参观明十三陵, 是明朝十三个封建皇帝的陵墓, 也是世界上保存完整埋葬皇帝最多的墓葬群。您将特别游览定陵, 定陵有地上陵宫, 还可步入位于地下 27 米处的地下宫殿, 一睹规模宏大的地下墓室。悠闲的下午时光, 是购物的好时机, 将带您去雅秀市场, 尽情选购最潮流, 最优惠的商品, 让您流连忘返。

第九天 紫禁城故宫 - 颐和园 (早餐/午餐/晚餐)

早餐后, 带您到紫禁城故宫, 一探内里的庄严与丰蕴。故宫, 旧称紫禁城, 是中国现存最大最完整的宫殿建筑群, 也是世界上最大的皇宫。走访故宫, 您将对比那殿宇重重, 千门万户, 巍峨庄严, 世界上最辉煌最具古典风格与东方格调的建筑发出声声赞叹。随后穿过庄严肃穆的天安门城楼来到天安门广场, 再前往北京著名的百年老店同仁堂。下午则带您游以湖光山色著称的颐和园, 一路感受皇家园林的广大与奢华稍作休息后, 了解中国吉祥物-貔貅之风水学。

第十天 北京 - 上海 - 汶莱 (早餐/午餐/机上便餐)

早餐后, 游览中国最大的庙宇建筑天坛。这里是明清两代皇帝祭天求神, 祈风调雨顺, 五谷丰登的圣地。午餐后, 送往机场搭乘客机返回新加坡, 转机至汶莱。

注: 酒店参考当地星级标准, 全程安排当地 4 星级标准酒店入住。

因航班不同, 行程顺序会相应调整, 最后确认行程以当地旅行社安排为准。